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        Novi di Modena,30-10-2024 

 

 

OGGETTO: VERBALE DELLA COMMISSIONE PER LA VALUTAZIONE delle CANDIDATURE DI ESPERTI 

INTERNI/ESTERNI  per la selezione di esperti e tutor per la realizzazione di Percorsi formativi  a valere sul 

progetto: piano nazionale di ripresa e Resilienza - MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA Componente 1 – 

Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università – Linea di investimento 2.1: 

Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale del personale scolastico Formazione del 

personale scolastico per la transizione digitale (D.M. 66/2023)-  

percorsi formativi 

1. Metodologie attive  

2. Coding, storytelling con blue bot e scratch 

 

Avviso di selezione prot. n.4000/VI.3  del 03-09-2024 per l’individuazione  di ESPERTI INTERNI/ESTERNI a cui 

affidare gli incarichi di esperto e di  tutor per la realizzazione dei percorsi formativi di cui all’oggetto 

Il giorno 30-10-2024 alle or 13 nell’ufficio della D.S. dell’IC Gasparini di Novi di Modena si è riunita la 

Commissione per la valutazione delle candidature pervenute. 

 Presidente: DS Giovanna Manfredi 

Componente: Maurizio De Chiara 

Componente:Gilioli Gianna 

PREMESSO CHE 
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• Con Determina n. 4003/VI.3 del 03-09-2024,  l'Istituzione Scolastica ha autorizzato l'avvio di una 

selezione volta al conferimento di incarichi individuali di esperto e di tutor per la realizzazione dei 

percorsi formativi di cui all’oggetto a valere sul progetto: piano nazionale di ripresa e Resilienza - 

MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di 

istruzione: dagli asili nido alle Università – Linea di investimento 2.1: Didattica digitale integrata e 

formazione alla transizione digitale del personale scolastico Formazione del personale scolastico per 

la transizione digitale (D.M. 66/2023)-  

● in data 03-09-2024 l’istituzione scolastica ha pubblicato l'Avviso di selezione prot. n. 4000/VI.3; 

● l'art. 3, dell'Avviso di selezione, ha previsto specifici criteri di selezione dei quali si terrà conto ai fini 

dell'individuazione delle figure professionali affidatarie degli incarichi individuali; 

• l'art. 6, del succitato Avviso, dispone che «Gli interessati dovranno far pervenire la propria 

candidatura, a pena di esclusione entro e non oltre le ore 12 del 19/09/2024 

● con Decreto n. 5192/VI.3 del 29-10-2024 il Dirigente scolastico ha costituito la Commissione per la 

selezione  volta al conferimento di incarichi individuali di esperto e di tutor per la realizzazione dei 

percorsi formativi di cui all’oggetto   in relazione al progetto di cui all'oggetto, identificato da Codice 

progetto PROGETTO:M4C1I2.1-2023-1222-P-38565 CODICE CUP:C54D23002480006 

 

• funge da Segretario verbalizzante il Componente Maurizio De Chiara. 

• il Presidente, nella persona della Dott.ssa Giovanna Manfredi, dà atto che sono pervenute n 1 

candidatura da personale esterno per il ruolo di esperto per ogni percorso formativo e n. 1 

candidatura per il ruolo di tutor da personale interno per ogni percorso formativo. 

• La commissione, constata la validità delle istanze pervenute nei termini e la loro coerenza con 

quanto richiesto dall'avviso per i candidati. 
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La Commissione, dopo aver verificato la conformità e regolarità della documentazione pervenuta, procede 

alla valutazione delle candidature attraverso la verifica dei Curriculum ed i base ai criteri presenti nell’avviso 

di selezione ritiene che le candidature dei docenti di seguito elencati siano idonee a ricoprire l’incarico 

rispettivamente di esperto e di tutor 

Pertanto, a seguito della valutazione delle candidature pervenute, la Commissione redige le seguenti 

graduatorie già definitive in quanto le domande corrispondono al numero richiesto in avviso di esperti e di 

tutor  

 Metodologie attive  

GRADUATORIA ESPERTO 

 

 

 

 

PERCORSO FORMATIVO ore previste per i 
laboratori  

NOME E COGNOME 
CANDIDATO 

ESPERTO/TUTOR 

Metodologie attive 

 

10 

 

Angiulli Rosa 
 

Esperto 
 
 

PERCORSO FORMATIVO ore previste per i 
laboratori  

NOME E COGNOME 
CANDIDATO 

ESPERTO/TUTOR 

Metodologie attive 

 

10 

 

Pomarico Mariangela 
 
 

Tutor 
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GRADUATORIA TUTOR 

 

Coding e storytelling 

GRADUATORIA ESPERTO  

GRADUATORIA TUTOR 

 

Alle ore 13.30, il Presidente dichiara chiusa la seduta e  

APPROVA 

1) la graduatoria definitiva di esperto e tutor per ogni percorso 

2)  La pubblicazione della graduatoria sul sito della scuola 
 

PERCORSO FORMATIVO ore previste per i 
laboratori  

NOME E COGNOME 
CANDIDATO 

ESPERTO/TUTOR 

Coding, storytelling con 

blue bot e scratch 

  

 

10 

 

Amplo Enrica 
 

Esperto 
 
 

PERCORSO FORMATIVO ore previste per i 
laboratori  

NOME E COGNOME 
CANDIDATO 

ESPERTO/TUTOR 

Coding, storytelling con 

blue bot e scratch 

 

 

10 

 

Bartuzzi Valeria 
 
 

Tutor 
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Il presente verbale viene redatto contestualmente, letto, confermato e sottoscritto al termine della seduta e 

inserito in apposito plico, destinato alla raccolta dei verbali e della documentazione della presente procedura 

selettiva. 

Letto, confermato e sottoscritto, 

Novi di Modena, il 30-10-2024 

 

Presidente:Giovanna Manfredi ______________________ 

 Componente :  Maurizio De Chiara  ______________________ 

  Componente  :Gilioli Gianna            ___________________                                    
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